



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● www.narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 1 февраля 2019 года, N 22 (7221) Пятница

Сканер QR-кода, быстрый переход на наш сайт

СОЗДАНИЕ ДОСТОЙНЫХ УСЛОВИЙ ЖИЗНИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ДОЛЖНО БЫТЬ ГЛАВНОЙ ЗАДАЧЕЙ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев для ознакомления с ходом социально-экономических реформ на местах, осуществляющей созидательной работой и крупными проектами, а также диалога с народом 30–31 января посетил Джизакскую область.



Во второй день поездки под председательством Президента Шавката Мирзиёева состоялось видеоселекторное совещание, посвященное развитию экономики области, дальнейшему повышению уровня жизни населения. В нем приняли участие актив области, депутаты, руководители государственных и общественных организаций, хокими городов и районов, представители широкой общественности.

Глава государства затронул проводимую в области работу по улучшению жизни народа, благоустройству территорий в соответствии с принципом «Интересы человека — превыше всего».

В частности, согласно программе, разработанной после прошлогодней поездки, в Джизакской области были введены в строй новые объекты по 107 инвестиционным проектам.

Важнейшая задача на сегодня — привлечение инвестиций и технологий, создание новых предприятий, обеспечение людей работой, улучшение условий жизни, сказал Шавкат Мирзиёев.

Отмечалось, что с этой целью разработана программа, предусматривающая реализацию в области в 2019–2020 годах 586 инвестиционных проектов на 21 триллион 956 миллиардов сумов, что позволит

создать свыше 22,3 тысячи рабочих мест. В их числе проекты по производству базальтового волокна и устройств для ветряной энергетики Фарижском районе, солнечных панелей — в Дустликском районе, лекарственных средств — в Заминском районе, декоративного и тонкого стекла — в городе Джизаке.

Осуществление 180 крупных промышленных проектов на общую сумму 14,1 триллиона сумов, что составляет 64 процента портфеля проектов, придаст мощный импульс превращению Джизакской области в промышленный центр.

В соответствии с Указом Президента «О выработке эффективной модели государственного регулирования и управления комплексным развитием Джизакской области» от 3 января текущего года с 1 марта в области начнется реализация pilotного проекта «Илгор худуд» («Передовой регион»).

В рамках проекта будут приняты меры по увеличению доходов и улучшению условий жизни населения, созданию благоприятного инвестиционного климата и развития новых отраслей промышленности.

Шавкат Мирзиёев дал поручения по своевременному и качественному выполнению предусмотренных этим проектом работ.

Создание достойных условий жизни для населения должно быть основной задачей руководителей всех звеньев. Для этого все мы должны работать сплошенно и добросовестно, сказал глава государства.

Даны поручения по дальнешему эффективному использованию существующих возможностей для развития животноводства, рыбоводства, пчеловодства, птицеводства и шелководства.

Уделено особое внимание вопросам улучшения бытовых условий, социальной инфраструктуры.

Проделанная в Мирзачуле работа стала хорошим опытом, образцовым примером. Теперь необходимо благоустроить таким образом каждый районный центр Джизакской области, от 3 января текущего года с 1 марта в области начнется реализация pilotного проекта «Илгор худуд» («Передовой регион»).

Поставленная задача построить в текущем году 15 многоэтажных доступных домов в городе Джизаке, 932 индивидуальных дома в районах. Даны поручения по продолжению строительства магистрального трубопровода и насосной станции для подведения воды из реки Зарафшан, строительству и ремонту 264 километров сетей водоснабжения. Отмечалось,

что в результате этой работы чистой питьевой водой будут обеспечены жители Зарбордского, Бахмальского, Пахтакорского, Мирзачульского, Дустликского, Галляральского, Шараф Рашидовского районов, повысятся качество жизни населения.

На совещании отмечалась необходимость поэтапного решения накопившихся за долгие годы проблем в социальной сфере области.

В регионе уделяется осо-

бое внимание сфере образования и воспитания. На

2019 год запланирована ре-

конструкция 25 государственных дошкольных уч-

реждений, намечено рас-

ширить сеть частных дет-

ских садов. Кроме того, буд-

ет наложена работа более

230 бесплатных групп по

подготовке к школе шести-

летних детей. В результате

в текущем году окват детей

в области дошкольным

образованием вырастет с

32 до 51 процента. Вместе

с тем планируется открыть

10 инновационных детских

садов на основе опыта Юж-

ной Кореи и Германии.

На совещании отмечалось,

что более чем в 150 школах области превышен норматив по численности учащихся, 29 школ не ис-

пользуются на полную мощ-

ность, имеется необходимость

в школах с глубоким преподаванием точных и

естественных наук, иностранных языков. Ответственным организациям поручено решить указанные проблемы.

Глава государства отметил также задачи, стоящие перед системой здравоохранения области.

В нынешнем году будут отремонтированы областной филиал Республиканского научно-практического центра экстренной медицинской помощи, эндокринологический, кардиологический, кожно-венерологический диспансеры, Джизакский городской родильный комплекс. Намечено построить другие медицинские учреждения с учетом анализа наиболее часто встречающихся заболеваний.

После совещания Президент посетил махаллю имени Мирзо Улугбека Джизака и ознакомился с проектами по строительству домов, социальных объектов и благоустройству в областном центре.

В Джизаке развернута широкомасштабная работа по благоустройству, созданию достойных условий жизни. Согласно генеральному плану города намечено возвведение пяти- и семиэтажных домов в махаллях «Кимёгар», «Итифак» и по улице Мустакиллик с торговыми комплексами, клиниками, гостиницами, махаллинскими центрами.

В Джизаке имеются широкие возможности, благоприятные природные условия для развития туризма. Первое впечатление у гостей, естественно, формируется железнодорожный вокзал. В связи с этим осуществлена кардинальная реконструкция городского вокзала, где созданы все условия.

Прямо к вокзалу примыкает махалль имени Мирзо Улугбека, где выполняется масштабная созидательная работа. В частности, на территории между вокзалом и улицей Ташкент возводится 13 семиэтажных домов, рассчитанных в общей сложности на 894 квартиры.

В Джизаке появится областной кукольный театр на 250 мест. Его планируют сдать в эксплуатацию до конца текущего года. На

строительство выделено бо-

льше 12,7 миллиарда сумов.

Глава государства представила также информа-

цию о планах по совер-

шествованию питьевого

водоснабжения жителей об-

ласти, улучшению канализа-

ционной системы Джизака.

Президент отметил, что

обеспечение населения чистой питьевой водой

является одним из важней-

ших вопросов. Поручил выполнить запланированные работы качественно и в срок.

В ходе презентации было рассказано и о предстоящей работе по озеленению обочин автомобильных дорог, совершенствованию придорожной инфраструктуры. Вдоль дорог будут посажены такие деревья, как карагач, клен, дуб, акация, японская софора, шелковица, тополь, тюльпанное дерево, каштан, и цветы — сирийская роза, индийская сирень, магнolia и другие.

Глава государства посетил также отдел внутренних дел № 3 Джизака и ознакомился с исполнением по-

лучений, данных в прошлом году.

В нашей стране осуществляется системная работа по укреплению мира и спокойствия, охране общественного порядка. Благодаря внедрению систем «Безопасный город», «Безопасный дом», налаживание круглогодичного патрулирования в людях укрепилась вера в справедливость и верховенство закона.

В соответствии с постановлением Президента от 14 февраля 2018 года в городе Ташкенте внедрена качественно новая система охраны общественного порядка, профилактики правонарушений и борьбы с преступностью. На основе современной системы организована и работа отдела внутренних дел № 3 города Джизака. Отдел обслуживает жителей махаллей имени Хамида Алимджана, «Хайдарбек», «Маданият», «Тинчлик», «Сайхон», «Обод», имени Алишера Навои, «Кимёгар» города. Оперативная дежурная часть оснащена системой видеонаблюдения, позволяющей круглосуточно контролировать ситуацию в школах, детских садах и на других объектах подведомственной территории.

Президент дал поручения по дальнешему укреплению материально-технической базы системы обеспечения общественной безопасности, повышению ответственности сотрудников. На этом поездка Президента Шавката Мирзиёева в Джизакскую область завершилась.

Зиёдулла Жонибеков,

Умар Асроров,

Улугбек Асроров,

специальные

корреспонденты УЗА.

Фото Пресс-службы

Президента

Республики Узбекистан.

В мире о нас

**«The Guardian»:
«Туристский путеводитель
по Узбекистану:
месячный маршрут»**

— под таким заголовком авторитетная британская газета «The Guardian» опубликовала статью известного журналиста Кэролайн Иден. Изучите наследие Шелкового пути, исследуйте пустынные ландшафты, ташкентское метро, города Самарканд и Бухару в стране, привлекающей туристов новой упрощенной визовой политикой, призывают в материале автор.

Почему надо посетить?

По мнению К. Иден, Узбекистан предлагает путешественнику древнюю культуру и широкие

возможности для приключений.

Основной маршрут включает в себя поездку по неповторимому метро Ташкента, восхитительную архитектуру эпохи Шелкового пути и прогулку по самаркандским улочкам. Палитру захватывающего вояжа дополняют теплое и идущее от сердца узбекское гостеприимство, красочные фестивали и тот факт, что вы проследуете по столам величайших путешественников и завоевателей в истории. Попасть в страну, чтобы обхвачать ее всю, теперь намного проще. Стало меньше бюрократических препон, появилось многое отлично говорящих по-английски гидов, расширяется сеть железных дорог. Для многих европейских путешественников отменены визы. Обладатели британского паспорта могут спокойно въехать

в Узбекистан на срок до 30 дней с 1 февраля.

От Андикана до Нукуса

Говоря о том, в каком направлении в Узбекистане отправиться, К. Иден предлагает начать маршрут с путешествия по Ташкенту. Посмотрев величественный памятник Амиру Темуру в центре города, можно спуститься в метрополитен и насладиться красотой «подземного чуда». Если у вас не закружится голова от изобилия прилавков на рынке «Чорсу», то обязательно купите сухофрукты и лепешки, так как такого больше нет нигде.

Следующий адрес — Ферганская долина.

Центр шелковой промышленности — Маргилан обязательно удивит.

Здесь вы также можете пойти на рынок и насладиться красотой «подземного чуда».

Если у вас не закружится голова от изобилия прилавков на рынке «Чорсу», то обязательно купите сухофрукты и лепешки, так как такого больше нет нигде.

Экономика

**НГМК:
был государственным,
станет акционерным**

В скором времени Государственное предприятие «Навоийский горно-металлургический комбинат» будет преобразовано в акционерное общество.



Новшество позволит оценить реальную стоимость предприятия на основе рыночных механизмов и обеспечить тем самым условия для привлечения иностранных инвестиций в реализацию проектов по развитию производства, увеличению объемов выпускаемой продукции.

В целях сокращения присутствия государства в деятельности комбината на уровне правительства республики также принимаются меры по приведению в соответствие с международными стандартами, снижение себестоимости производимой предприятием продукции за счет оптимизации и автоматизации бизнес-процессов, совершенствование финансово-экономической деятельности комбината, в том числе за счет привлечения иностранных инвесторов в трансформации в сфере финансов и застройки.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров от 9 января 2019 года «О мерах по повышению эффективно-

Днем и ночью растут этажи «Tashkent city»

На фоне строительного бума, охватившего весь Узбекистан, своей уникальностью и масштабами выделяется возведимый по инициативе Президента Шавката Мирзиёева международный деловой центр «Tashkent city».

Буквально на глазах узбеков и гостей столицы растут этажи делового центра. На огромной строительной площадке, занимающей площадь в 80 гектаров между проспектами Алишера Навои и Ислама Каримова и улицами Олмазор и Фуркада, днем и ночью кипит работа.

Вниманию читателей газет

Редакция заинтересована в своевременной доставке газет по адресам подписчиков. В этих целя

«The Guardian»: «Туристский путеводитель по Узбекистану: месячный маршрут»



Исторические мечети, дворцы Коханда будто бы переносят в прошлое. Не забудьте отведать кокандской халвы. А в Риштане живут известные на весь мир гончары. Их произведения искусства заставляют представления в музеях мира. В Андикане, попробовав дыни, поймете, почему Бабур, заложивший основу великого государства в Индии, всю жизнь тосковал по Андикану.

Вернувшись в Ташкент, держите путь к горам Чимган. Здесь летом повсюду цветы, а зимой — снег.

Если не увидите Самарканда, то считайте, что вы не

были в Узбекистане. Скоростной поезд «Afrosiyob» за два часа довезет до древнего города. Регистан, великолепные медресе и мечети привлекут внимание каждого.

Напившись воды из святого источника в Нурате, можно двигаться дальше в сторону Бухары. Дня не хватит, чтобы полностью осмотреть город, а чтобы его познать и почувствовать — целой жизни.

Из Бухары едем в Ургенч и Хиву. Знаете, почему Хиву называют музеем под открытым небом? Потому что город полностью сохранил свой первозданный архитектурный облик. Такое редко встретишь в других странах.

Подготовила
Сайёра АЗИМОВА,
«Народное слово».

От нашего парламентского корреспондента

Депутаты за ВРТ

В профильном комитете Законодательной палаты Олий Мажлиса в эти дни идет подготовка к рассмотрению в первом чтении проекта закона «Об охране репродуктивного здоровья граждан». Он инициирован группой депутатов, которые предлагают официально узаконить в Узбекистане охрану репродуктивного здоровья граждан, в том числе внедрение вспомогательных репродуктивных технологий (ВРТ) путем осуществления экстракорпорального оплодотворения у семейной пары по медицинским показаниям.

Почему это стало так важно? Как показывает мировая практика, распространенность бесплодия среди пар репродуктивного возраста составляет в среднем 10–15 процентов. По имеющимся данным, в Узбекистане удельный вес женщин, страдающих первичным бесплодием, из числа вступивших в брак составляет от 4,9 процента до 5,3.

Как отмечает заместитель председателя Комитета по вопросам охраны здоровья граждан Нурия Айтжанова, вопросы репродуктивного здоровья и бесплодия в зарубежных странах регламентированы на законодательном уровне путем принятия специального закона, а также включения отдельных норм и положений в действующие законы. В частности, в Армении действует закон «О репродуктивном здоровье и репродуктивных правах человека», в Молдове — закон «О репродуктивном здоровье». А в Казахстане существует Кодекс о браке (супружестве) и семье, в котором содержится отдельная статья, раскрывающая механизм применения вспомогательных репродуктивных методов и технологий. Анализ национальной нормативно-правовой базы в сфере охраны репродуктивного здоровья свидетельствует, что отсутствие правовых норм в данной сфере препятствует единственному обеспечению прав граждан, формированию здорового генофонда. Кроме того, данный законопроект направлен не только на лечение бесплодия, но и предупреждение наследственных заболеваний. Это в свою очередь указывает на необходимость совершенствования правовой базы.

В законопроекте закреплены положения об отдельных современных видах ВРТ. По словам председателя Комиссии по вопросам семьи и женщин Законодательной палаты Олий Мажлиса Дилорон Файзиевой, во всех странах ВРТ применяются как в государственных медицинских учреждениях, так и частных клиниках. Это один из дорогостоящих методов лечения бесплодия. Доступность во многом определяется не только легитимностью, но и стоимостью, обусловленной платежной способностью средней пары детородного возраста.

Во многих странах с развитым репродуктивным законодательством имеются специальные государственные программы, покрывающие 30–50 процентов затрат на ЭКО. К примеру, в Бельгии, Греции, Израиле, Словении, Франции и Швеции затраты возмещаются полностью при соответствии пациентов определенным критериям.

Как отмечают разработчики законопроекта, особое внимание уделено приданию нормам документа характера прямого действия с тем, чтобы не требовалось принятия подзаконных актов, допускающих произвольное толкование норм закона в медицинской практике. В проекте полностью раскрыто, что такое репродуктивное здоровье граждан, репродуктивные права граждан, вспомогательные репродуктивные технологии, планирование семьи. Закреплена также система государственных и частных организаций, оказывающих медицинские услуги по охране репродуктивного здоровья населения, лечению бесплодия, ее профилактике и раннему предупреждению. Кроме того, описана система подготовки медицинских кадров в этой сфере, переподготовки и повышения квалификации специалистов.

По мнению депутатов и специалистов, принятие закона поспособит обеспечению репродуктивных прав граждан, усилив их возможности в лечении бесплодия, в том, чтобы стать родителями, обрести семейное счастье.

Сауле АЗИМБЕТОВА,
«Народное слово».

НГМК: был государственным, станет акционерным



В постановлении ставится задача по расширению и диверсификации источников финансирования инвестиционных проектов, в том числе путем привлечения средств международных финансовых институтов, подготовка к первично-му и вторичному публичному размещению акций на отечественном и международных фондовых рынках.

В Узбекистане развита транспортная система. Расширяется сеть железнодорожных путей, между историческими городами налаживаются новые маршруты и скоростные поезда. А поездка на автомобиле будет отличным и дешевым выбором для вас.

По всей республике возводятся гостиничные комплексы. Из-за резкого увеличения за последние два года притока туристов в страну необходимо заранее забронировать номер в гостинице.

Без преувеличения можно сказать, что узбеки довели свою кулинарию до уровня искусства. Несмотря на то, что национальное блюдо — плов готовится в разных углах страны, он всегда такой же вкусный. Более того, плов — это не просто еда, это часть узбекской культуры и гостеприимства.

В какой точке страны вы были находимы, повсюду аппетитный аромат еды. Вкус и внешний вид приготовленных блюд в казанах подарят вам особое настроение!

Подготовила
Сайёра АЗИМОВА,
«Народное слово».

В продолжение реформации в целях создания дополнительных условий для привлечения инвестиций в модернизацию производства, повышения конкурентоспособности крупных предприятий горно-металлургической отрасли, предусматривающей в том числе привлечение инвесторов исключительно путем первичного и вторичного публичного размещения акций НГМК, преобразование в акционерное общество, на отечественном и международных фондовых рынках и другие меры.

Многоотраслевому коллективу НГМК в текущем году предстоит проделать огромную работу по преобразованию комбината в акционерное общество. Все процедуры будут осуществлены в рамках законодательства, с соблюдением интересов трудового коллектива и не приведут к сокращению численности работников.

Вместе с тем значительно увеличится доходная часть бюджета комбината в связи с совершенствованием порядка ценообразования на выпускаемую продукцию. Это послужит дополнительным источником для повышения размеров заработной платы и уровня жизни трудового коллектива. И в конечном счете превратит предприятие в одну из передовых золотодобывающих компаний мира с рыночной капитализацией.

Нурмат ДЖУЛИБЕКОВ,
заместитель
генерального директора
ГП НГМК по экономике.

Днем и ночью растут этажи «Tashkent city»



Рассказывают о ходе строительства уникального комплекса, руководители дирекции по строительству и эксплуатации объектов на территории МДЦ «Tashkent city» особо выделяют несколько моментов грандиозной стройки.

Во-первых, разработка мастер-плана проекта велась с привлечением ведущих международных компаний, таких как «ARUP» (Великобритания), «Tabanlioglu» (Турция), «DP Architects» (Сингапур), и других. Документ рассмотрен архитектурным советом Ташкента итвержден администривным советом, в который входят члены правительства, руководители министерств и ведомств и ряда организаций.

Во-вторых, проект «Tashkent city» финансируется исключительно за счет инвесторов без государственного финансирования. Для привлечения инвесторов была проведена масштабная презентация, в которой участвовали представители



дипломатического корпуса, аккредитованного в нашей стране, иностранных компаний, деловых кругов Узбекистана. Проведено свыше 730 переговоров с потенциальными инвесторами, в ходе которых уже 12 компаний решили вложить свои средства в реализацию данного проекта.

В-третьих, в настоящее время на объектах «Tashkent city» в две смены трудится более шести тысяч человек. Среди них немало наших соотечественников, ранее выехавших на заработки в Россию, Казахстан и другие страны. Узнав о реализации проекта, они вернулись на Родину, к своим семьям и сейчас участвуют в строительстве, получая достойную зарплату исходя из своей специальности и квалификации.

На строительной площадке четко написан производственный процесс с использованием самых современных технологий, техники и оборудования, созданных хоро-

шие условия для работающих. Кроме зарплаты, они обеспечены трехразовым горячим питанием и ежемесячными производственными наборами на 200 тысяч сумов. Для приезжих работников организовано проживание в специально обустроенных помещениях, обеспеченных горячей и холодной водой, отоплением и кондиционированием.

Говоря о строительстве МДЦ «Tashkent city», нельзя не отметить, что по инициативе главы государства по его образцу деловые центры возводятся и будут построены в каждом районе столицы. И за пять месяцев уже



созданы «Олмазор бизнес-сити», «Онусобод бизнес-сити» и «Мирзо-Улугбек бизнес-сити». В данных проектах каждый желающий, отечественные и иностранные компании имеют возможность стать инвесторами, а также представить собственные проекты хокимияту Ташкента и получить земельные участки для их реализации и строительства гостиниц, бизнес-центров, торгово-развлекательных центров, жилых домов и других объектов.

Масштабные новостройки, безусловно, украсят Ташкент, повысят его имидж и привлекут немало деловых людей и туристов со всего мира, которые захотят не просто побывать здесь, но и при желании жить и работать в красивейшей столице Узбекистана.

Собир АЛИЕВ,
«Народное слово».

Непридуманные истории

«Боялась, что больше не увижу сына...» Узбекские дипломаты помогли матери вернуть ребенка

История Зухры Бобокуловой и ее сына Искандара похожа на сюжет из кинофильма. В нашем случае — с хорошим финалом. Это стало возможным благодаря усилиям сотрудников консульского отдела посольства Узбекистана в России.

Все началось с того, что 15 января при проверке квартиры, где проживала З. Бобокулова со своим семимесячным ребенком, сотрудники московской полиции обнаружили отсутствие у младенца каких-либо документов, свидетельствующих о его рождении. К тому же регистрация по месту пребывания у нашей соотечественницы была просрочена. В результате представители правоохранительных органов штрафовали Зухру на 5 000 рублей, а ребенка забрали как не имеющего документов о принадлежности матери и поместили в Детскую городскую клиническую больницу имени Г. Н. Сперанско-го. Это заставило З. Бобокулову обратиться в консульский отдел

посольства Республики Узбекистан в России с просьбой оказать содействие в возвращении ребенка. Сотрудникам посольства быстро удалось выяснить, что наша гражданка при выписке из роддома не получила медицинскую справку о рождении, так как не смогла представить необходимые документы. Более того, спустя некоторое время родильное отделение, где появился на свет малыш, было ликвидировано, что осложнило получение справки. Если бы не вмешательство и содействие представителей дипмиссии, маленький Искандар из-за отсутствия документов мог бы забрать у матери и поместить в детский дом.

На протяжении десяти дней сотрудники консульского отдела неоднократно встречались с представителями органов опеки, больницы, где находился ребенок, искали документы в архивах. Наконец удалось отыскать в архиве документы о рождении. Следующим этапом стало оформление первой медицинской справки о рождении. Это позволило получить для Искандара свидетельство о рождении в отделе загса. Собрав все документы, представители посольства провели очередную встречу с сотрудниками отдела опеки и добились получения предписания администрации больницы о необходимости возвращения ребенка.

Наконец, 28 января работники консульского отдела вместе с Зухрой Бобокуловой прибыли в Детскую городскую клиническую больницу имени Г. Н. Сперанско-го. Здесь, после предоставления всех необходимых документов, администрация клиники вернула ребенка матери.

— Боялась, что больше не увижу сына, — сообщила в интервью ИА «Дунё» Зухра Бобокулова. — Но благодаря активным усилиям нашего посольства получилось вернуть ребенка. Наши дипломаты оказали мне огромное содействие, добились оформления всех необходимых документов, решили все проблемы. Я сама не смогла бы получить документы из родильного отделения, которое уже закрылось. Если бы не сотрудники консульского отдела нашей дипмиссии, моего ребенка могли бы отдать в детдом. Я благодарна посольству за реальную



помощь, которую оно оказывает соотечественникам. Как сообщили дипломаты, Зухре Бобокуловой и ее сыну уже оформлены сертификаты о возвращении на Родину. Семья скоро вернется в Узбекистан к родным и близким.

ИА «Дунё». Москва

Заседания

Не справился? Получи по всей строгости

На заседании Комитета Сената Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии обсуждены итоги выполнения Программы организации и развития многопрофильных фермерских хозяйств в 2018 году.

Как отметили организаторы, фермерское движение является ведущим звеном в сельскохозяйственном производстве республики: в стране функционирует свыше 66 тысяч фермерских хозяйств, на их долю приходится более 85 процентов всех пахотных земель.

Выполнена ли программа за прошлый год? Как видно из следующих цифр, в 2018-м из запланированных свыше 22,9 тысячи проектов реализовано более 21,3 тысячи.

Неплохо справились и с обеспечением занятости населения: создано 81,4 тысячи рабочих мест вместо запланированных 81,5 тысячи. Реализованы проекты в области организации коневодства, птицеводства, виноградарства и выращивания картофельных растений.

В выполнении программы ряд пунктов оказался камнем преткновения. Так, 372 фермерских хозяйства так и не перешли на многопрофильную деятельность. Одна из главных причин тому — недостаточное финансирование.

Искандер ТЕМИРОВ.

В местных Кенгашах

Перейдет ли количество в качество?

Только за прошлый год в Андиканской области зафиксировано 65 823 рождения детей, но, к сожалению, из них 758 новорожденных оказались нежизнеспособными. У более чем 1,9 тысячи только появившихся на свет малышей обнаружены разные заболевания. Эти данные были озвучены на сессии Андиканского областного Кенгаша народных депутатов по итогам изучения Республиканской рабочей группы состояния системы здравоохранения в регионе.

Медицинское обслуживание в области до сих пор осуществляется одним из самых больших вопросов. Сельские врачи, а также и другие медицинские работники, с которыми не оснащены современным оборудованием. Наблюдаются высокая нехватка и текучесть кадров. Государственным медучреждениям требуется еще не менее ста врачей. И это при том, что в регионе функционируют 145 автомобилей. Не отстает и частный сектор медицины. В минувшем году было создано 116 новых частных медучреждений, а 46 действующих расширили свою деятельность. Благодаря частному бизнесу создано 1,5 тысячи рабочих мест. Из числа дальних рекомендаций прозвучало предложение повышать квалификацию врачей и медперсонала в столичных центрах, а также в ведущих зарубежных клиниках. Вот и все.

Эти цифры так и не дали ответов на главные вопросы. Когда же количество перейдет в качество? Когда ответственные лица будут нести ответственность? Попустительство в

1 февраля 2019 года

www.narodnoeslovo.uz

@narodnoeslovo.uz

ns_uz

Диалог культур

Шелковый путь увидят миллионы

Около 200 экспонатов из Узбекистана отобраны для выставки в Лувре

Об этом и многом другом говорилось на прошедшей в столице международной пресс-конференции, посвященной выставке «Цивилизации и культуры на Шелковом пути». Она состоится во Франции в 2021 году.

Выступившие отечественные и зарубежные эксперты отметили, что предстоящая экспозиция

Виолен де Вильмор, Чрезвычайный и Полномочный Посол Франции в Республике Узбекистан:



— Предстоящая выставка в Лувре, соглашение по которой было подписано во время визита в Париж Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в октябре минувшего года, позволит французской и международной общественности открыть для себя богатство исторического и культурного наследия нашей страны. Каждый год музей принимает около 10 миллионов посетителей. Они увидят шедевры Узбекистана — от буддийского и греко-македонского периода до раннего Возрождения и эпохи Тимуридов периода исламского прошествия.

Экспозиция представит результаты работы французско-узбекских культурных и археологических миссий, плодотворно работающих вместе более 30 лет. Особенно хочу отметить археолога Рокко Ранте, который является инициатором

проекта и сотрудничает с узбекскими специалистами с 2011 года.

Гаянэ Умерова, заместитель исполнительного директора Фонда развития культуры и искусства при Министерстве культуры Республики Узбекистан:

— В подготовке к выставке задействованы ведущие эксперты Лувра, фонда, а также ученыe Института искусствознания Академии наук Узбекистана. В прошлом году специалистами Лувра проведен анализ состояния экспонатов. После реставрации некоторые из них можно будет представить широкой публике.

В декабре прошлого года между фондом и Центром реставрации музеев Франции подписан меморандум о сотрудничестве. Уже начата работа по созданию реставрационного центра в Узбекистане, обеспечению сохранности музейных предметов и археологических находок. Планируется открыть кафедру по реставрационному делу.

карте Шелкового пути в более широком историческом, культурном, политическом и религиозном контексте. Выставка станет яркой демонстрацией богатого наследия, прошлого и современной идентичности Узбекистана, что позволит лучше пони-

мать страну, ее историю, культуру, традиции.

На выставке будут представлены музейные сокровища, ранее не покидавшие пределы республики. Составлен список из более 200 экспонатов, свыше трети из них от-

правятся во Францию. Собранные вместе предметы продемонстрируют торговые и культурные связи, значимость географического месторасположения современного Узбекистана — важного перекрестка древнего мира.

Шоазим Миноваров, директор Центра исламской цивилизации при Кабинете Министров Республики Узбекистан:



— Узбекистан плодотворно сотрудничает со многими странами, включая Францию. Я представляю ташкентско-французский альянс, который призван углубить взаимоотношения в области культуры и изучения французского языка. При активном участии фонда и Министерства культуры будет создан французский культурный центр.

Только представьте, сколько людей со всего мира благодаря проекту «Цивилизации и культуры на Шелковом пути» узнают о нашей истории. Как говорил глава государства во время посещения Франции, это и есть то самое окно, даже широкая дверь, через которую посети-

телям Лувра представится возможность ознакомиться с культурой и историей Узбекистана.

Янник Линц, директор Департамента исламского искусства Лувра (Франция):



— Предстоящая экспозиция — право выдающееся событие. Мы собираемся показать в Лувре то, что еще никогда не демонстрировалось — наследие Шелкового пути. Наш музей располагает большими выставочными площадями, 1 200 квадратных метров будет отдано под готовящуюся выставку.

Со следующей недели начинает работу первый научный комитет, в состав которого войдут французские и узбекские специалисты. Группа ученых проведет исследования, результаты которых опубликуют в научных статьях.

Беседовала Александра Якубова, «Народное слово».

ГУП «Главное агентство воздушных сообщений»

объявляет конкурс на определение поставщика услуг по переплету архивных и бухгалтерских документов

Работы по переплете должны производиться на территории заказчика (в здании агентства) по мере необходимости.

Просит сообщить намерения по данному вопросу и представить коммерческие предложения, в которых отразить:

- стоимость работ за 1 книгу;
- сроки выполнения работ;
- форму оплаты.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: 100060, г.Ташкент, Мирабадский р-н, проспект Амира Темура, 51.

Телефон 78-140-47-50.

Факс: 78-140-48-33, 78-140-48-18;

E-mail: gavs@uzairways.com, Elnara.Aliyeva@uzairways.com

Дополнительную информацию можно получить в службе ОЭЗ агентства по телефону 78-140-48-22, факсу 78-140-48-33.

Срок приема коммерческих предложений на участие в конкурсе — до 18.00 5 февраля 2019 года.

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте.

Реклама и объявления

АО «УЗБЕКЭНЕРГО» ПРИГЛАШАЕТ НА ПУБЛИЧНЫЕ ТОРГИ

по приобретению непрофильных и неиспользуемых объектов структурных предприятий АО «Узбекэнерго», реализуемых в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 6 июля 2018 года № 515

№	Наименование реализуемого объекта	Месторасположение объекта	Наименование предприятия-балансодержателя	Выставление на торги		Контактные номера
				Наименование организатора торгов	Стоимость выставленного объекта (тыс. сум.)	
1	2	3	4	5	6	7
1.	100% доли в уставном капитале ООО «Энергонаславдо»	Республика Каракалпакстан, Тахиаташский район	АО «Тахиаташская ТЭС»	ООО «Агросаноат мулк маркази»	5 287 270,6	61-572-26-54.
2.	100% доли в уставном капитале ООО «Тахиаташ ИЭС балик»	Республика Каракалпакстан, Тахиаташский район	АО «Тахиаташская ТЭС»	ООО «Агросаноат мулк маркази»	4 076 415,2	61-572-26-55.
3.	100% доли в уставном капитале ООО «Хайриясавдоэнерго»	Республика Каракалпакстан, Тахиаташский район	АО «Тахиаташская ТЭС»	ООО «Агросаноат мулк маркази»	670 460,1	61-572-26-56.
4.	Зона отдыха «Чашма»	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Булок»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Kapital trust invest»	2 096 979,0	71-236-65-25, 93-585-80-36.
5.	Здания и сооружения	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Kapital trust invest»	126 443,8	71-236-65-25, 93-585-80-36.
6.	Здания и сооружения	Ташкентская область, Ахангаранский район, село Ёнарик	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Kapital trust invest»	973 000,0	71-236-65-25, 93-585-80-36.
7.	Здание склада	Ташкентская область, Ахангаранский район, село Ёнарик	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Kapital trust invest»	2 506 202,3	71-236-65-25, 93-585-80-36.
8.	100% доли в уставном капитале	ООО «Энергоаэротараккиёт», Ташкентская область, Ахангаранский район	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Kapital trust invest»	5 367 831,0	71-236-65-25, 93-585-80-36.
9.	Одноэтажное здание (бывшая гостиница) Аккурганского РЭП	Ташкентская область, Аккурганский район, «Олимпик кургони», ул. Низами	АО «Ташкентское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк ва савдо хизмати»	43 047,0	71-150-26-47, 71-236-68-47.
10.	Здание дачи	Ташкентская область, Бостанлыкский район, село Сойлик	АО «Ташкентское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк ва савдо хизмати»	2 788 844,0	71-150-26-47, 71-236-68-48.
11.	Подсобные хозяйства	Ташкентская область, Кибрайский район, Ахангаранский район, г. Чирчик, Букинский район, СИУ «Равот»	АО «Ташкентское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк ва савдо хизмати»	9 296 733,0	71-150-26-47, 71-236-68-49.
12.	Здание клуба	Ташкентская область, Кибрайский район, ССГ «Чинобод», «Бувар-ота кургони»	АО «Электртармоккурилиш»	ООО «Capital trust invest»	209 630,0	71-230-10-34.
13.	Здание столовой	Андижанская область, г. Корасув, ул. Дустлик	АО «Андижанская ПТЭС»	ООО «Савдо итнеграл»	181 056,9	74-223-49-08.
14.	Здания и сооружения	Кашкадарьинская область, Нишанский район, п. Нуристон	УП «Талимарджанская ТЭС»	ООО «Насаф риэлт сервис»	180 567,1	75-512-57-10, 75-512-57-02.
15.	100% доли в уставном капитале ООО «Чул паррандаси»	Кашкадарьинская область, Нишанский район	УП «Талимарджанская ТЭС»	ООО «Насаф риэлт сервис»	3 980 460,8	75-512-57-10, 75-512-57-03.
16.	100% доли в уставном капитале ООО «Якабогмева»	Кашкадарьинская область, Яккабагский район	УП «Талимарджанская ТЭС»	ООО «Насаф риэлт сервис»	1 370 802,4	75-512-57-10, 75-512-57-04.
17.	100% доли в уставном капитале ООО «Йулдошев Зиёвиддин Эгамбердиеви»	Кашкадарьинская область, Яккабагский район	УП «Талимарджанская ТЭС»	ООО «Насаф риэлт сервис»	1 140 762,9	75-512-57-10, 75-512-57-05.
18.	100% доли в уставном капитале ООО «Киркчинор меваси»	Кашкадарьинская область, Яккабагский район	УП «Талимарджанская ТЭС»	ООО «Насаф риэлт сервис»	1 475 370,8	75-512-57-10, 75-512-57-06.
19.	Административное здание	Наманганская область, Чустский район, ул.Чустий	АО «Наманганское ПТЭС»	ООО «Элит Риэлтор Савдо»	71 519,4	69-228-76-19, 69-228-75-80.
20.	Административное здание	Наманганская область, г. Чартак, ССГ «А. Навои»	АО «Наманганское ПТЭС»	ООО «Элит Риэлтор Савдо»	126 735,04	69-228-76-19, 69-228-75-81.
21.	100% доли в уставном капитале ООО «ЭнергоНаслЧорва»	Сырдарьинская область, Хавастский район, СИУ «Янгиер»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	27 757 262,2	67-764-59-43.
22.	Здание дома быта	Сырдарьинская область, Акалтынский район, г. Сардоба, маҳалля «Куркам диёр»	АО «Сырдарьинское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	899 970,0	66-237-76-98.
23.	Здание дома быта	Сырдарьинская область, Баяутский район, маҳалля «Дустлик»	АО «Сырдарьинское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	746 040,0	66-237-76-99.
24.	Подсобное хозяйство	Сырдарьинская область, Баяутский район	АО «Сырдарьинская ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	511 930,0	66-237-76-10.
25.	Здания и сооружения	Хорезмская область, Гурленский район, село Гулистан	АО «Хорезмское ПТЭС»	ООО «Ривож Риэлтор Замин»	180 500,0	62-227-26-75.
26.	Здания и сооружения	Хорезмская область, Янгиарыкский район, ул. Мустакиллик	АО «Хорезмское ПТЭС»	ООО «Ривож Риэлтор Замин»	42 700,0	62-227-26-76.
27.	Здания и сооружения	Хорезмская область, Хазараспский район, село Саноат, маҳалля «Богдор»	АО «Хорезмское ПТЭС»	ООО «Ривож Риэлтор Замин»	211 000,0	62-227-26-77.
28.</td						

АО «УЗБЕКЭНЕРГО» ПРИГЛАШАЕТ НА ПУБЛИЧНЫЕ ТОРГИ

по приобретению непрофильных и неиспользуемых объектов структурных предприятий АО «Узбекэнерго», реализуемых в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан от 29 июня 2017 года № 443

№	Наименование реализуемого объекта	Месторасположение объекта	Наименование предприятия-балансодержателя	Выставление на торги		Контактные номера
				Наименование организатора торгов	Стоимость выставленного объекта (тыс. сум.)	
1	2	3	4	5	6	7
1.	Слесарно-мех. база и навес для стоянки механизмов	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	290 350,0	71-236-65-25, 93-585-80-36.
2.	Автомастерские и навесы со смотровыми ямами	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	250 735,0	71-236-65-25, 93-585-80-37.
3.	Ремонто-механическая мастерская	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	303 454,0	71-236-65-25, 93-585-80-38.
4.	Складские боксы, мастерская электрощеца	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	159 306,0	71-236-65-25, 93-585-80-39.
5.	Опалубочная мастерская	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	149 640,0	71-236-65-25, 93-585-80-40.
6.	Бытовые помещения, производственное здание и навес для механизмов	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	281 792,0	71-236-65-25, 93-585-80-41.
7.	Компрессорно-кислородная мастерская	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	263 290,0	71-236-65-25, 93-585-80-42.
8.	Административное здание управления строительства	Ташкентская область, Ахангаранский район, ССГ «Корахитой», МСГ «Ёнарик»	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	424 883,0	71-236-65-25, 93-585-80-43.
9.	Здание районного узла связи	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	1 129 223,0	71-236-65-25, 93-585-80-44.
10.	Кафе-мороженое и сберкассы	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	576 926,0	71-236-65-25, 93-585-80-45.
11.	Здание дошкольного образовательного учреждения № 76	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	649 435,0	71-236-65-25, 93-585-80-46.
12.	Здание дошкольного образовательного учреждения № 74	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	601 387,0	71-236-65-25, 93-585-80-47.
13.	34-квартирный жилой дом № 2	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	2 648 840,0	71-236-65-25, 93-585-80-48.
14.	Склад изоляционных и обмуровочных материалов	Ташкентская область, Ахангаранский район, п. Нурабад	АО «Ново-Ангренская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	108 085,0	71-236-65-25, 93-585-80-49.
15.	2-этажное здание	Ташкентская область, Янгиюльский район, ССГ «Кушёгоч»	АО «Ташкентское ПТЭС»	ООО «BEST REALTOR»	251 953,0	71-150-26-47, 71-236-68-47.
16.	Здание ГЭС11-А	Наманганская область, г. Наманган, ул. Соли Адашева	АО «Наманганское ПТЭС»	ООО «Elite Realtor Savdo»	36 266,15	69-228-76-19, 69-228-75-80.
17.	Спортивный комплекс «Фитнес маркази»	Сырдарьинская область, г. Ширин, ул. Халклар дустлиги	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	1 940 320,0	67-764-59-43.
18.	Здание склада № 1	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	231 790,0	67-764-59-44.
19.	Здание склада № 2	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	173 540,0	67-764-59-45.
20.	Административное здание	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	29 600,0	67-764-59-46.
21.	Склад промзоны № 1	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	447 110,0	67-764-59-47.
22.	Склад промзоны № 2	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Сырдарьинская ТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	271 460,0	67-764-59-48.
23.	Жилой дом (незавершенное строительство)	Сырдарьинская область, г. Ширин, ул. Амира Темура	АО «Сырдарьинское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	93 470,0	67-225-10-30, 67-225-21-12.
24.	Здание Дома мастеров	Сырдарьинская область, Хавастский район	АО «Сырдарьинское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	131 300,0	67-225-10-30, 67-225-21-13.
25.	Столовая № 4	Сырдарьинская область, г. Ширин, махалля «Мирзо Улугбек»	АО «Савдоэнерго»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	322 334,0	71-248-35-07.
26.	Чайхана на 100 мест и швейный цех	Кашкадарьинская область, Нишанский район, п. Нуристан	УП «Талимаджанская ТЭС»	ООО «NASAF RIET SERVIS»	691 862,82	75-512-57-10, 75-512-57-02.
27.	Здания и сооруж. памятника «Фарход» 2-квартирный жилой дом	Кашкадарьинская область, Нишанский район, п. Нуристан	УП «Талимаджанская ТЭС»	ООО «NASAF RIET SERVIS»	544 171,72	75-221-13-09.
28.	Жилой дом (1-этажный, 4-комнатный)	Кашкадарьинская область, Камашинский район, село Чимкурган	АО «Кашкадарьинское ПТЭС»	ООО «Карши кучмас мулк-савдо»	45 164,1	75-221-19-06.
29.	Жилой дом (1-этажный, 4-комнатный)	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район, поселок Мироки	АО «Кашкадарьинское ПТЭС»	ООО «Карши кучмас мулк-савдо»	181 459,8	75-221-13-09, 75-221-19-07.
30.	Жилой дом (1-этажный, 4-комнатный)	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район, массив Ж. Элбоева, село Дукчи	АО «Кашкадарьинское ПТЭС»	ООО «Карши кучмас мулк-савдо»	344 079,1	75-221-13-09, 75-221-19-08.
31.	Здание гидроэлектростанции «Ок-Сув»	Кашкадарьинская область, Шахрисабзский район, массив Навруз, село Улоч	АО «Кашкадарьинское ПТЭС»	ООО «Карши кучмас мулк-савдо»	983 496,8	75-221-13-09, 75-221-19-09.
32.	Служебное жилое здание	Кашкадарьинская область, г. Мубарек, 2-й микрорайон, д. 31/3, кв. 2	АО «Мубарекская ТЭЦ»	ООО «Карши кучмас мулк-савдо»	235 439,40	75-672-50-52, 75-672-49-50.
33.	Здание энергетиков (здание ОЭБ «Тусунсой»)	Самаркандская область, Пайарыкский район, село Тусунсой	АО «Самаркандское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	51 675,0	66-237-76-98.
34.	Жилой дом	Джизакская область, Зааминский р-н, МСГ «Чилонзор», село Курама	АО «Джизакское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	126 903,0	72-222-37-56, 72-222-27-19.
35.	Производственная база ХРЭС (незавершенное строительство)	Джизакская область, Зарбдарский р-н, МСГ «Ойбек», ул. А. Набиева	АО «Джизакское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	191 698,0	72-222-37-56, 72-222-27-20.
36.	Здание общепита (незавершенное строительство)	Джизакская область, г. Джизак, МСГ «Х. Абдулаббиров»	АО «Джизакское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	156 482,0	72-222-37-56, 72-222-27-21.
37.	Жилой дом (незавершенное строительство)	Джизакская область, Фаришский р-н, МСГ «Эгизбулук»	АО «Джизакское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	70 658,0	72-222-37-56, 72-222-27-22.
38.	Холодильник-овощехранилище	Джизакская область, г. Джизак, МСГ «Навруз», ул. Садовая	АО «Джизакское ПТЭС»	ООО «Кучмас мулк савдо хизмати»	1 350 432,0	72-022-37-56, 72-022-27-23.

Частный акционерный банк «Трастбанк»

объявляет конкурс среди организаций, отвечающих требованиям Кодекса корпоративного управления, для проведения оценки системы корпоративного управления по итогам 2018 года

Для участия в конкурсе организациям, отвечающим требованиям Кодекса корпоративного управления, необходимо представить следующие документы:

- копию устава организации (со всеми изменениями и дополнениями);
- копию свидетельства о государственной регистрации организации;
- копии лицензий и сертификатов организации;
- коммерческое предложение с указанием точного срока и стоимости выполняемой работы.

Коммерческие предложения представить до 15.00 22 февраля 2019 года по адресу:
Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 7.
Телефоны для справок: 95-198-41-09, 78-140-00-88.
Факс 71-244-76-61.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЕЯНКА КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью

«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/11/01-19/909 «Поставка насосного оборудования»

В конкурсных тендерах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных тендерах и/или в осуществлении поставок в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны иметь суммарный оборот в качестве поставщика продукции за прошедшие три года (2016 г., 2017 г., 2018 г.) не менее 100 000 (сто тысяч) долларов США.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 15 февраля 2019 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент,